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Vážení spoluobčané,
srdečně Vás zdravím a přeji Vám všem pozi-

tivní předjarní náladu po mrazivém únoru, kdy
zima připomněla, že s ní musíme přeci jen
i u nás počítat. Pan starosta skutečně splnil svůj
slib a přenechal mi tento úvodník, a tak Vás rád
seznámím s některými plánovanými stavebními
akcemi a záměry v naší městské části pro nej-
bližší období. 

Počátkem března již Zastupitelstvo schválilo rozpočet na letošní rok. Na
tomto místě je vhodné zmínit, že důležitou podporu při jeho tvorbě měla
diplomatická práce našeho starosty, který se stal iniciátorem a koordiná-
torem pracovní skupiny, která měla za úkol vytvořit změnu metodiky roz-
dělování dotačních prostředků MHMP určených na chod jednotlivých
městských částí. Díky této iniciativě se podařilo zajistit pravidelný přesun
vyšších částek ve prospěch rozvojových městských částí, které podobně
jako naše řeší vyvolané investice spojené s jejich rozvojem. Pro náš roz-
počet to v letošním roce znamená navýšení o nezanedbatelných 
11 milionů Kč. Tuto změnu ocení zajisté všichni, kdo budou sestavovat roz-
počty i v příštích obdobích. Bohužel, i tak musíme řadu potřebných akcí
omezit nebo zajistit jejich pokrytí z externích zdrojů, přičemž se rozhodně
nechceme vydat cestou dluhového financování.

Priority pro nejbližší rozvoj města jsou stanoveny poměrně jasně, největší
důraz klademe na rozšíření a zkvalitnění školních a předškolních zařízení. 

Hlavní investiční akcí v letošním roce je výstavba nového samostatného
areálu MŠ Sluneční, kterou se podaří uspokojit nároky rodičů v blízkém okolí
významných bytových souborů Romance I a II, Zahrady Uhříněves a dalších.
Městská část Praha 22 není přímým investorem, akci zajišťuje Odbor měst-
ského investora hl. m. Prahy. Po výstavbě dvou nových pavilonů z loňského
roku v MŠ Za Nadýmačem, které byly postaveny pouze z prostředků MČ
Prahy 22, by měl současný převis poptávky po umístění předškoláků pokles-
nout. Záměry na další kapacitu mateřských školek podle konkrétních demo-
grafických údajů budeme směrovat výhradně do Pitkovic.

Jistě se ptáte, když už tolik školek, tak kde jsou k nim i školy? Ano, tato
otázka nás samozřejmě žene kupředu. V letošním roce zajistíme projekto-
vou dokumentaci a inženýring pro výstavbu nejméně čtyř nových učeben
se zázemím pro žáky 1. tříd. Tato budova bude navazovat na současnou
družinu v ulici V Potokách (tzv. „Matulka“). Myslím, že se podaří postavit
pro děti na klidném a příjemném místě vedle spor tovního zázemí školy
velmi pěkný objekt, kam se budou určitě těšit. Počítá se s kombinovaným
využitím škola/družina. Realizaci plánujeme na rok 2013, aby prvního září
mohlo vše vypuknout. 

Hlavní plán a strategický záměr do budoucna s výstavbou nové školy
v Pitkovicích tímto projektem a ani nedávno otevřenou přístavbou školy
U Obory rozhodně neopouštíme, je to však téma na samostatnou kapitolu. 

Tak, školky, školy a co jídelna? Ano, ta stávající již potřebuje nutné
změny. O letošních prázdninách bude rozšířen provoz o nové výdejní místo
v samostatném úseku v 1. patře, kde bude nutné kromě stavebních úprav
zajistit i nové technologické prvky jako jsou vzduchotechnika, nákladní
výtah, výdejní pulty a samostatná myčka. Pokud to finanční situace dovolí,
bude letos rozšířena i varná technologie na maximální kapacitu 1 500 stráv-
níků za den. Děti i rodiče zajisté uvítají, že fronty budou pokud možno žádné,
či jen nepatrné. 

Nejen školy a družiny, to by nám děti daly. Opravdu dobrou zprávu mohu
přinést pro naše mladé, ale i starší fotbalisty, či rodiče, kteří teprve uvažují,
do kterého sportovního oddílu svého potomka v Uhříněvsi přihlásit. Díky
úsilí hlavního výboru TJ Uhříněves a spolupráci s Bohemians 1905 se po-
dařilo navázat na předchozí investiční akci MČ, kdy byly přivedeny kom-
pletní inženýrské sítě do fotbalového a volejbalového areálu. Výsledkem je,
že v dubnu bude otevřeno nové moderní zázemí pro sportovní areál, včetně

klubovny. V srpnu bude dokončena nová travnatá plocha a další hřiště je
v přípravě. Máme se na co těšit. Pánové z TJ, děkujeme, že dokážete využít
pomocnou ruku a nenecháváte ležet investice ladem. 

Často zodpovídáme dotazy ohledně zajištění důstojné a moderní pro-
dejny potravin jako alternativu ke stávající prodejně Normy. Tuto problema-
tiku jsme řešili jak s jednotlivými řetězci, tak s vlastníky pozemků, na nichž
by bylo možné prodejnu umístit. Nejvážnější zájem potvrdila společnost
Tesco, nicméně nedošlo k dohodě s vlastníky pozemků. Nejpravděpodob-
nější varianta vzniku nového supermarketu na našem území je projekt spo-
lečnosti Vivus v místě bývalé cihelny, kdy je tento supermarket typu Albert
nebo Billa zakomponován do přízemí jednoho z bytových domů. Vstup
supermarketu bezprostředně navazuje na Nové náměstí, je od něho vzdálen
cca 150 m, a předpokládá se, že obchod díky dobré dostupnosti bude
využíván i pěšími zákazníky. Podle vyjádření zástupce investora by tato
stavba měla být realizována v 1. etapě, předpoklad zahájení výstavby je
jaro 2013, nicméně je ze strany investora cítit určitou obavu ze současného
vývoje na realitním trhu.

Bohužel, místa v tomto sloupku je poměrně málo, informací je více
a budou přibývat, rádi se o ně s Vámi podělíme i na jiném místě, například
na webových stránkách naší MČ. 

Neodpustím si jedno odbočení a tím je poděkování panu Jiřímu Vávrovi
z Hájku za jeho upřímná a povzbudivá slova v otevřeném dopisu, který je
otištěn v tomto čísle na str. 6. „Jiří, děkujeme a moc si Tvého dopisu
vážíme“.

Na závěr mi dovolte popřát Vám všem hodně zdraví a krásné jaro.

V úctě

                                                           Ing. Martin Turnovský,
                                                              zástupce starosty

SLOVO ÚVODEM
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 30. a 31. zasedání, která se konala v únoru 2012, projednala
Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení:

Souhlasila:
• s výběrem uchazeče na výběr mandatáře na zajištění inženýrské činnosti

pro akci „Cyklotrasa MČ Praha 22 – Netluky – Uhříněves – Křeslice“ spo-
lečností KD BETA, a. s., za cenu 936 000 Kč vč. DPH;

• se záměrem „Stavební úprava haly – Tiskařské služby pro veřejnost“ na
pozemcích parc. č. 1848/1 a 1848/2 v k. ú. Uhříněves, a to z hlediska
výjimečné přípustnosti navrhované stavby;

• s podnětem na zrušení pevné značky VV v ploše OV v územním plánu
na pozemcích parc. č. 722, 723,724 a objektu č. p. 361 k. ú. Uhříně-
ves;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku parc. č. 219/65
v k. ú. Pitkovice ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., za cenu
dle znaleckého posudku + DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku parc. č. 1906/46
v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., za cenu
4 850 Kč + DPH;

• s uzavřením navrženého splátkového kalendáře na dlužnou částku
nájemného;

• s navrženým řešením havarijního stavu přístavby budovy č. 158, a to po
demolici dostavbou stávajícího bytového domu s NP; 

• s konečným návrhem rozpočtu MČ Praha 22 na rok 2012 ve znění úprav
provedených Finančním výborem ZMČ;

• s navýšením cen za úkony pečovatelské služby dle přílohy materiálu;
• s výpovědí smlouvy o dílo na údržbu hřbitova. 

Nesouhlasila:
• se zvýšením nájemného o míru inflace 1,9 % u nebytových prostor

s účinností od 1. 1. 2012 v MČ Praha 22.

Schválila:
• Plán péče o veřejnou zeleň v MČ Praha 22 na rok 2012 – 2013, který

upozorňuje na potřebu pokračovat v ošetřování dřevin na plochách MČ
z důvodu zajištění bezpečnosti v jejich okolí v souladu s rozpočtem pro
rok 2012;

• rozpočtové úpravy za období od 18. 10. 2011 do 31. 12. 2011;
• rozdělení výsledku hospodaření ZŠ, MŠ a ŠJ za rok 2011 do fondů

hmotné zainteresovanosti dle návrhu zřizovatele.

Pověřila:
• Ing. Semeckého ve spolupráci s V OKÚ předložit na jednání RMČ materiál

k Elektronické aukci; 
• pana ZS Ing. Martina Turnovského k zajištění zpracování komplexní stu-

die dostavby stávajícího bytového domu s NP č. p. 158 Přátelství, Praha
– Uhříněves, která bude následně předložena k projednání příslušným
orgánům. 

Vzala na vědomí:
• informaci o postupu městských částí při uplatňování žádostí o dotaci

z rezervy pro MČ vytvořené v kapitole 1016 ve schváleném rozpočtu
HMP na rok 2012;

• finanční vypořádání příspěvkových organizací zřízených městskou částí
Praha 22 za rok 2011;

• výsledek inventarizace majetku a závazků městské části Praha 22 
k 31. 12. 2011;

• informaci ke konání kulturní akce MČ – Uhříněveský galavečer; 

ZPRÁVY Z RMČ • informaci o fotografické soutěži na téma „Moje dovolená“;
• zápis z jednání FV ZMČ č. 5/12 a jeho přijatá doporučení, zápis z jednání

komise dopravy, bezpečnosti a pořádku, komise životního prostředí,
redakční rady UZ a školské komise.

Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

POSLEDNÍ LÍSTKYK ZAKOUPENÍ...

Upozorňujeme, že lze ještě zakoupit poslední volné vstupenky na Uhří-
něveský GALAVEČER, na který se jistě všichni, kteří máte rádi velmi dob-
rou zábavu, těšíte. Možná jste vzdali své rozhodnutí – jít je zakoupit později,
pokud jste se nedostali hned 20. února pro vstupenky na úřad, kde byla
během týdne ihned rozprodána místa v sále. Ale věřte, že i na balkóně či
v příjemném prostředí přísálí si lze plně vychutnat připravený bohatý pro-
gram, který probíhá již od 19 hodin a poběží v té nejlepší kvalitě až do 
3. hodiny ranní. 

Poslední vstupenky si můžete zakoupit v informační kanceláři v pří-
zemí radnice ještě do pátku 16. března do 14 hodin. A pak pro vás
máme ještě exkluzivní nabídku!

Pokud se pro vstupenky nemůžete zastavit osobně, rezervujte si je tele-
fonicky na čísle: 271 071 812 nebo 271 071 814 a obdržíte je po zaplacení
ještě přímo v divadle U 22 v den konání akce, na základě rezervace na
jméno.

Tak ať si „TO“ opět užijeme! oj
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

Životní podmínky 2012 – výběrové šetření v domácnostech

Šetření, které organizuje ČSÚ,
probíhá v náhodně vybraných
domácnostech na území celé ČR
od 25. února do 13. května 2012
prostřednictvím speciálně vyško-
lených tazatelů. Všichni tazatelé se musí prokázat průkazem a příslušným
pověřením, které je ve spojení s občanským průkazem opravňuje k provedení
šetření „Životní podmínky 2012“.

Smyslem tohoto zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje
o sociální a ekonomické situaci v celkem 30 evropských zemích.

Kontaktní pracovník Krajské správy ČSÚ hl. m. Prahy
– RNDr. J. Šindlová, tel. 274 052 084

Předběžné výsledky sčítání lidu, domů a bytů 2011

Sčítání lidu, domů a bytů 2011 se v ČR uskutečnilo k 26. 3. 2011 a ČSÚ
vydal publikaci s předběžnými výsledky, z nichž vybíráme data, která se týkají
našeho správního obvodu (v porovnání s předchozím sčítáním v roce 2001)
a vybrané údaje za městské části ve SO Praha 22.

Další informace: www.czso.cz

SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ JEDNOTEK JAKO STAVEBNÍK

Společenství vlastníků jednotek (dále jen SVJ) může být stavebníkem v pří-
padech, které se týkají společných částí domu – např. modernizace, rekon-
strukce, stavební úpravy. Novelizace § 110 stavebního zákona, která byla
provedena zák. č. 345/2009 Sb. zpřesnila postavení SVJ ve stavebním řízení.
Tato novelizace upravila podklady, které je nutno připojit k žádosti o stavební
povolení, a to buď rozhodnutí shromáždění vlastníků jednotek, přijaté podle
zvláštního právního předpisu nebo smlouvu o výstavbě.

Jestliže nejde o případ, kdy se vyžaduje souhlas všech vlastníků (tj. nejde
o stavební akci, jíž se mění vnitřní uspořádání domu a zároveň velikost spo-
luvlastnických podílů na společných částech domu), připojí SVJ k žádosti

o stavební povolení kromě jiných dokladů také rozhodnutí shromáždění, při-
jaté alespoň tříčtvr tinovou většinou vlastníků jednotek (§ 11 odst. 5 zák.
č. 72/1994 Sb. o vlastnictví bytů). Pokud by se ale jednalo o takové úpravy,
které se dotýkají vnitřního uspořádání domu a zároveň velikosti spoluvlast-
nických podílů, musí SVJ k žádosti o stavební povolení přiložit smlouvu
o výstavbě, uzavřenou dle § 17 a následujících zákona o vlastnictví bytů.
Taková smlouva o výstavbě musí být podepsána všemi vlastníky jednotek
v domě a je rovněž podkladem pro změny prováděné následně v katastru
nemovitostí.

Novelizovaný § 110 stavebního zákona tak kromě skutečnosti, že SVJ
může být v určitých případech stavebníkem, stanoví povinnost, aby SVJ
v rámci stavebního řízení doložilo, že o stavební akci bylo spoluvlastníky roz-
hodnuto v souladu se zákonem o vlastnictví bytů.

Ing. Lenka Vopravilová

ODBOR VÝSTAVBY

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

Obyvatelstvo podle pohlaví, druhu pobytu, rodáci a cizinci podle správních obvodů Hlavního města Prahy
výsledky podle trvalého bydliště

Vybrané údaje podle městských částí Hlavního města Prahy
výsledky podle trvalého bydliště k 26.3.2011

       Hlavní město Praha, správní             Obyvatelstvo                         v tom                               v tom s pobytem               Narození v obci       Z celku

                  obvody HMP                            celkem                muži                 ženy               trvalým          dlouhodobým    trvalého bydliště       cizinci

  Hlavní město Praha k 26.3.2011             1 272 690            618 476            654 214         1 130 963            141 727                665 252          178 177

  v tom správní obvod:  Praha 22                 13 079               6 461                6 618             12 123                   956                    7 073             1 392

  Hlavní město Praha k 1.3.2001               1 169 106            554 382            614 724         1 144 483              24 623                722 986            34 728

  v tom správní obvod:  Praha 22                   7 238               3 518                3 720               7 167                     71                    4 706                127

  Hlavní město Praha     Obyvatelstvo           v tom                                 v tom věku                               Ekonomicky      z toho       Obydlené    Obydlené

 správní obvody HMP,        celkem         muži        ženy     0 - 14 let    15 - 64 let         65 a více let             aktivní       zaměstnaní      domy           byty

      městské části                                                                                                   včetně nezjištěno

  SO HMP Praha 22

  v tom městská část        13 079         6 461    6 618     2 510          9 126               1 443                 6 682          6 311        2 626        5 555

  Praha 22                          8 711          4 347     4 364      1 583           6 200                   928                  4 492           4 256         1 466          3 879

  Praha-Benice                       545             264        281           77              403                     65                     303              283            184            213

  Praha-Kolovraty                3 241          1 551     1 690         764           2 123                   354                  1 591           1 493            804          1 244

  Praha-Královice                   299             152        147           47              193                     59                     145              136              91            112

  Praha-Nedvězí                     283             147        136           39              207                     37                     151              143              81            107
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

Zastávka sběrové trasy                                    Doba přistavení
                                                             (hod.) 

  křižovatka ul. Předpolní - Pod Markétou                      1500 – 1520

  ul. K Netlukám (u č.p. 819 - sídliště VÚŽV)                 1540 – 1600

  křižovatka ul. Venušina – Jupiterova                           1610 – 1630

  náměstí Smiřických (u autobusové zastávky)              1640 – 1700

  ul. Za Nadýmačem (u plynu)                                       1720 – 1740

  Nové náměstí (u radnice)                                           1800 – 1820

  ul. V Bytovkách (u garáží)                                          1830 – 1850

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

OZNÁMENÍ MALÉHO ZDROJE ZNEČIŠŤOVÁNÍ OVZDUŠÍ

Upozorňujeme všechny provozovatele malých zdrojů znečišťování ovz-
duší na oznamovací povinnost vyplývající ze zákona č. 86/2002 Sb.,
o ochraně ovzduší. Dle tohoto zákona se malými zdroji znečišťování ovz-
duší rozumí:

Spalovací zdroje o jmenovitém tepelném výkonu nižším než 0,2 MW.
U těchto zdrojů se oznamovací povinnost nevztahuje na malé spalovací
zdroje do 50 kW včetně a na zdroje používající jako palivo koks, dřevo,
biomasu, plynná paliva dostupná ve veřejných rozvodných a distribučních
sítích nebo topný olej s obsahem síry do 0,1 %. Ostatní provozovatelé
malých spalovacích zdrojů jsou povinni zaslat vždy do 31. března orgánu
ochrany ovzduší (pro naši městskou část je to odbor životního prostředí
Úřadu městské části Praha 22) podklady pro stanovení výše poplatku na
běžný rok

Ostatní zdroje znečišťování ovzduší, kterými jsou jednak zařízení s pro-
dukcí těkavých organických látek, zpravidla menší než 0,6t za rok (nesmí
se jednat o látky karcinogenní, mutagenní, toxické pro reprodukci a halo-
genované organické látky) a jednak zdroje emisí tuhých znečišťujících
látek. Provozovatelé těchto zdrojů znečišťování ovzduší mají rovněž ozna-
movací povinnost a jsou povinni zaslat podklady pro stanovení výše
poplatku na běžný rok vždy do 31. března orgánu ochrany ovzduší (pro
naši městskou část je to odbor životního prostředí Úřadu městské části
Praha 22).

Formuláře pro ohlášení malého zdroje znečišťování ovzduší je možné
získat na adrese www.praha22.cz, případně na odboru životního prostředí
Úřadu městské části Praha 22.

Na závěr bychom ještě chtěli upozornit všechny provozovatele malých
zdrojů spalujících tuhá paliva od jmenovitého tepelného výkonu 15 kW
nebo spalujících plynná nebo kapalná paliva od jmenovitého tepelného
výkonu 11 kW na povinnost provést měření účinnosti spalování, množství
vypouštěných látek a kontrolu stavu spalinových cest. Tato povinnost se
vztahuje na všechny zdroje kromě zdrojů umístěných v rodinných
domech, bytech a stavbách pro individuální rekreaci s výjimkou případů,
kdy jsou provozovány výhradně pro podnikatelskou činnost. Měření může
provádět pouze právnická či fyzická osoba, která má na toto měření auto-
rizaci. Provedení autorizovaného měření je nutné oznámit do 30 dnů od
data jeho uskutečnění orgánu ochrany ovzduší (pro naši městskou část
je to odbor životního prostředí Úřadu městské části Praha 22).

ODEVZDEJTE ZDARMA SVOJI ÚSPORNOU ŽÁROVKU
NEBO ZÁŘIVKU

Úspornou zářivku, ať už lineární nebo kompaktní, zná jistě každý. Alespoň
jednu v dnešní době využívá více než polovina domácností, protože výrazně
šetří spotřebu elektrické energie. Moderní světelné zdroje ale obsahují sto-
pové množství r tuti. Rozhodně proto nepatří do běžného odpadkového koše.
Zářivky i úsporky obsahují malé množství r tuti, a pokud se rozbijí, r tuť se
uvolní do okolí a může poškodit životní prostředí nebo lidské zdraví. Ačkoli

jde jen o malé množství r tuti, je velmi důležité odevzdávat světelné zdroje
v nerozbitém stavu na místa k tomu určená. Jedině tak bude zaručeno jejich
předání odborné firmě, která se na recyklaci úsporných světelných zdrojů
specializuje.

Zpětný odběr má vedle ekologického také svůj ekonomický rozměr. Míra
materiálového využití vysloužilé zářivky je až 96%, neboť světelné zdroje
obsahují recyklovatelné suroviny jako sklo, kovy i zmiňovanou rtuť. Správnou
recyklací se tak získávají důležité suroviny.

I vy máte nyní nově možnost zdarma využít ke zpětnému odběru vybra-
ných použitých světelných zdrojů malou sběrnou nádobu kolektivního
systému EKOLAMP, umístěnou ve vestibulu radnice Úřadu městské části

Praha 22. Do malé sběrné nádoby patří úsporné kompaktní zářivky,
výbojky, lineární (trubicové) zářivky do délky 40 cm, světelné zdroje s LED
diodami. Naopak do malé sběrné nádoby nepatří obaly, klasické žárovky,
reflektorové žárovky, halogenové žárovky a také viditelně poškozené svě-
telné zdroje. Jejich místo je v popelnici se směsným odpadem. Dále sem
nepatří lineární (trubicové) zářivky v délce nad 40 cm, a to kvůli svému roz-
měru. Lineální trubici vám odborně převezmou ve sběrném dvoře (např. v ul.
Bečovská 939, tel. 731 122 905) nebo v obchodě při nákupu nové zářivky.

Odevzdané světelné zdroje jsou po naplnění sběrné nádoby odváženy
oprávněnou firmou na tzv. konsolidační místa a odtud nakonec putují k recy-
klaci u odborných zpracovatelů. Vzhledem k tomu, že tyto světelné zdroje
obsahují rtuť, vyžaduje jejich zpracování speciální technologie, které mají zpra-
covatelé k dispozici. Recyklační společnosti dosáhly v roce 2010 u světelných
zdrojů 96% míru materiálového využití, u svítidel 80% míru materiálového
využití. Během roku 2010 bylo ke zpracování odvezeno 3495 kontejnerů se
světelnými zdroji. Ve vestibulu radnice Úřadu městské části Praha 22 můžete
dále zdarma odevzdat do červené sběrné nádoby a B-Boxu baterie a akumu-
látory nebo do E-Boxu vyřazená drobná elektrozařízení jako např. starý mobil,
kalkulačku, telefon, drobné počítačové vybavení – myš, klávesnici, discmana,
MP3 přehrávač, malé rádio, kameru, fotoaparát, DVD přehrávač, žehličku,
kulmu, fén apod.. Do E-Boxu nepatří zářivky, výbojky, žárovky.

Zdroj: www.ekolamp.cz, www.asekol.cz

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2012

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na území
Městské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu
v pondělí dne 26. března.
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby uve-
dené v tabulce.

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující

druhy odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy,
teploměry, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého),
barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné
látky, nepoužitelná léčiva, bate-
rie, akumulátory, nádoby od
sprejů.

Sběr monočlánků a baterií
umožňuje též systém stálých
stanovišť v podobě červených
kontejnerů umístěných v pří-
zemí budovy úřadu městské
části a v obou základních ško-
lách.

Nepotřebné léky a teploměry
lze odevzdat v lékárnách. Veš-
keré výše uvedené drobné
nebezpečné odpady, ale rovněž
i nebezpečné odpady větších
rozměrů jako např. lednice,
televize, monitory je možné
odevzdat ve Sběrném dvoře
v ul. Bečovská 939, Praha –
Uhříněves, tel. 731 122 905.

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na inter-
netové adrese: http://envis.praha-mesto.cz, případně na Odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 22.

Ing. Jitka Kochánková

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A BIOODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad z domác-
ností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý
nábytek, matrace, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do těchto kon-
tejnerů nepatří elekrošrot (televize, elektronika, lednice), nebezpečné odpady
(barvy, baterie) a pneumatiky.

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-

ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, 
tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu
 Pardubická x Rájecká                 VOK 24. 3.              8                 12*
 Pod Markétou x Předpolní          VOK 24. 3.              8                 12*
 Pitkovice – Bedlová                   VOK 24. 3.              8                 12*
 U Nadýmače                             VOK 14. 4.              8                 12*
 Na Blanici x K Podchodu            VOK 14. 4.              8                 12*
 Hájek (u dětského hřiště)           VOK 14. 4.              8                 12*

NAPSALI NÁM...

Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad přis-
tavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní.

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora.
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INFORMUJEME

e-mail: info@prahapetrovice.cz

PRAHA – PETROVICE

• rámcový časový a věcný harmonogram realizace projektu;
• cíl, obsah a zdůvodnění žádosti;
• ekonomickou rozvahu (celkovou výši nákladů, požadovanou výši

daru, rozpis položek nákladů);
• žadatel o grant přiloží kopii statutu, zřizovací listiny, živnostenského

listu či jiného právního dokumentu osvědčujícího povolení a zamě-
ření žadatele;

• žadatel je povinen vyúčtovat přidělené prostředky na předepsaném
formuláři k 31. 12. 2012 a předat ho nejpozději do 31. 1. 2013
odboru kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22. Nevyčerpané prostředky
a řádně nevyúčtované ve stanoveném termínu, musí vrátit zpět na
účet MČ Praha 22;

• žadatel je povinen v případě finančního krytí akce z jiných zdrojů
uvést tuto skutečnost ve svém požadavku;

• datum a podpis statutárního zástupce.
8. Žádosti nesplňující podmínky grantového řízení budou vyřazeny.
9. Předkladatelé vybraných projektů umožní průběžnou kontrolu pově-

řeným zaměstnancem ÚMČ Praha 22, a to jak po stránce věcného
naplnění předmětu smlouvy, tak po stránce finanční. V případě nevy-
řešeného vyúčtování jakýchkoli finančních prostředků nebudou žada-
teli v obdobných případech další finance poskytnuty.

10. Žádosti je možné zaslat na adresu Úřad městské části Praha 22, Nové
náměstí 1250, 104 00 Praha – Uhříněves nebo předat do podatelny
na stejné adrese do 30. 4. 2012 (platí den doručení).

11. O výsledcích výběrového řízení budou žadatelé vyrozuměni do 30 dnů
od projednání a schválení příslušnými org. MČ Praha 22.

Milan COLLER, starosta MČ Praha 22

Městská část Praha 22

VYHLAŠUJE GRANTOVÝ PROGRAM
na podporu projektů v oblasti společenských aktivit 

v roce 2012.

MČ Praha 22 chce podpořit vznik nabídky společenských aktivit pro
občany městské části.

Grantový program je formou spolupráce se subjekty vyvíjejícími
veřejně prospěšnou činnost v této oblasti a klade si za cíl umožnit spo-
luobčanům smysluplně trávit svůj volný čas.

Časový harmonogram realizace grantového programu:

Termín pro odevzdání přihlášek do 30. 4. 2012

Žádost o musí být podána na předepsaném tiskopise s přílohami, které
stanoví schválené podmínky pro udělení grantu.

Předepsané tiskopisy a podmínky pro udělení grantu jsou k dispozici:
1. v podatelně Úřadu městské části Praha 22, Nové náměstí 1250.
2. u Ing. Michala Klicha, budova muzea, Nové náměstí 1251.
3. na internetové stránce MČ Praha 22 (www.praha22.cz).

Bližší informace podá Ing. Michal Klich, 
telefon 267 711 862, 271 071 827, nebo osobně v budově muzea.
PO   8 – 12 hod., 12.30 – 17.00 hod.,
ÚT   8 – 12 hod., 12.30 – 15.30 hod.,
ST   8 – 12 hod., 12.30 – 17.00 hod.,
ČT   8 – 12 hod., 12.30 – 15.30 hod.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY 

1. O grant se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které působí na
území MČ Praha 22, jsou registrovány v souladu s právním řádem
ČR a splňují zákonem předepsané podmínky pro příslušnou činnost.

2. Projekty musí být realizovány v roce 2012 v souladu s darovací
smlouvou.

3. Maximální výše poskytnutého grantu na jeden projekt je do výše
5.000 Kč.

4. MČ Praha 22 si v případě udělení grantu vyhrazuje právo neposkyt-
nout finanční prostředky v plné výši, realizace grantů není nárokovou
položkou a jeho poskytnutí nelze vymáhat právní cestou.

5. Finanční prostředky poskytnuté v rámci grantového projektu lze použít
zejména na provozní náklady, potřeby pro činnost neziskových sub-
jektů apod.

6. Jednotlivé požadavky budou finančně řešeny v rámci schváleného
rozpočtu pro rok 2012. Vybraným žadatelům budou finanční pro-
středky uvolňovány na základě smluv, uzavřených mezi MČ Praha 22
a příjemcem grantu.

7. Každý projekt (žádost) musí být zpracován stručně, výstižně a musí
obsahovat následující:

• název (jméno) žadatele s jeho stručnou charakteristikou (zaměření
činnosti, přehled nejvýznamnějších aktivit);

• sídlo (adresa), IČO, (u fyzických osob bude uvedeno rodné číslo);
• právní formu subjektu podle zřizovací listiny nebo registračního

dokladu;
• číslo účtu, adresu bankovního ústavu;

GRANTOVÝ PROGRAM
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

LEZECKÁ VÝPRAVA NA MAMMUTA

Pololetní prázdniny letos vyšly
na pátek 3. února 2012, a tak jsme
s kroužky Lezení na umělé stěně 
a T. O. Šelmy vyrazili do Holešovic
na lezeckou stěnu "Mammut". Sraz
byl na nádraží, odkud jsme jeli na
Hlavní nádraží a pak metrem a tram-
vají, které nás dovezli až k Výstavišti,
naproti kterému je tento lezecký
areál. Už jsme se moc těšili, až budeme uvnitř, protože nás čekala spousta
zajímavých stěn. Po převlečení jsme si nejdřív zalezli na zdejším dvoupatro-
vém boulderu a pak jsme přešli i na velké stěny v hlavním prostoru. Tam
jsme si za pomoci horního jištění vylezli snad všechny možné cesty, které
tam byly. A ti zkušenější z nás lezli i na expresky. Strávili jsme tu zajímavé
celé čtyři hodiny. Škoda jen, že jsme museli odpoledne domů, určitě bychom
tu vydrželi déle. Za pomoc s akcí děkuji Lasičce a Wakilovi. 

A pro všechny, které tento zajímavý sport zaujal, máme informaci, že i teď
na jaře se mohou přihlásit k nám do kroužku „Lezení na umělé stěně“. Každý
si může vybrat hned ze sedmi časů: (pondělí a čtvr tek od 14:00, 15:00
a 16:00 a středa od 16:00).Takže pokud byste si chtěli vyzkoušet tento zají-
mavý sport, který rozvijí a posiluje snad všechny části lidského těla, můžete
se k nám přihlásit. Těšíme se na Vás. 

ŠACHOVÝ TURNAJ

V pátek 10. února jsme v rámci deskových her a hlavolamů sehráli
šachový turnaj. Nejprve jsme se rozdělili do dvou skupin, kde spolu hrál
každý s každým. A ti nejlepší z každé skupiny si to na závěr mezi sebou roz-
dali o medaile. Překvapení se nekonalo, a tak se vítězem stal Pavel Kurek,
jenž šachy hraje na závodní úrovni a je například vítězem šachového kraj-
ského přeboru Středočeského kraje do 8 let. Na druhém místě se umístil
Kryštof Kadlec a na třetím Matyáš Choc. 

JARNÍ TÁBOR V ALBRECHTICÍCH

A je to tady, 12. únor 2012! Rok se sešel s rokem a čle-
nové T.O. Šelmy a další děti, převáženě z Uhříněvsi a okolí,
opět vyrážejí lyžovat na jarní tábor. Letos jsme se po devíti
letech vrátili do Albrechtic v Jizerských horách a pro týden
sněhových radovánek jsme zvolili penzion Mariánská hora
a Berounka. To proto, že letos byl o náš jarní tábor mimo-

řádný zájem, který překonal i ty jarňáky z let ekonomické konjunktury. A tak
pokud bychom sečetli všechny děti, vedoucí a instruktory, měl náš jarní tábor
bezmála 50 účastníků! A tak jsme u Normy nastoupili do autobusu, a ten
nás odvezl až přímo na místo.

Druhý den jsme se rozlyžovali, roz-
řadili do třech družstev podle výkon-
nosti a večer zahájili celotáborovou
hru. Při ní jsme se rozdělili do pěti
skupin a v nich zdolávali nejrůznější
úkoly a soutěže. Tak jsme například
pomáhali Marušce se sbíráním sně-
ženek u dvanácti měsíčků nebo sta-
věli sochy ze sněhu. Zážitkem pro
všechny byla i noční bojovka, kdy se šlo po svíčkách do iglú, kde se každý
musel podepsat. A nechyběl ani závěrečný karneval s tombolou.

Lyžování probíhalo hlavně na sjezdovce u chaty a na tzv. „obecním vleku“.
A velice nás překvapili i ti s minimálními lyžařskými zkušenostmi, mezi nimiž
byli i předškoláci. Tito všichni udělali během týdne velké pokroky v lyžování.
To vše dokazují i závěrečné lyžařské závody, které ve jednotlivých kategoriích
dopadly následovně:

SHM
e-mail: uhrineves@shm.cz

I. družstvo: 1. místo: Kačka Jenisová, 2. místo: Bára Kopková, 3. místo:
Tadeáš Kadlec
II. družstvo: 1. místo: Adam Chudomel, 2. místo: Filip Jenis, 3. místo: Klárka
Mikulášková
III. družstvo: 1. místo: Kryštof Urban, 2. místo: Oliver Urban, 3. místo: Jakub
Malý
Předškoláci I. a II. družstvo: 1. místo: David Mikulášek, 2. místo: Klárka
Mikulášková, 3. místo: Matěj Radník
Předškoláci III. družstvo: 1. místo: Filip Padyásek, 2. místo: Jakub Kulajta,
3. místo: Natálka Mlynářová
Ml. školáci I. a II. družstvo: 1. místo: Tadeáš Kadlec, 2. místo: Lucka Matěj-
ková, 3. místo: Kryštof Kadlec
Ml. školáci III. družstvo: 1. místo: Oliver Urban, 2. místo: Jakub Malý, 
3. místo: Adam Semmelbauer

V celotáborové hře zvítězilo družstvo „Ledních medvědů“, následované
„Sněžnými gepardy“, „Laviňáky“, „Sněhuláky“ a „Snow týmem“.

Velký dík na tom, že se tento jarní tábor povedl, tak jak se povedl a že se
všichni těší i na ten další, za rok, má celý kolektiv našich vedoucích a instruk-
torů a především naše hlavní vedoucí Dáša Mikulášková.

Podrobnější info nejen o letošních jarníkách naleznete na oddílových
webových stránkách T.O. Šelmy http://toselmy.sweb.cz

Libor Čermák

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 267 711 862
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa  8.30 – 18.00 
úterý a čtvrtek    8.30 – 16.30
pátek                  8.30 – 14.00

Krásná literatura pro dospělé
Benzoni, J.:               Rej dýk
Bruen, K.:                 Kněz
De Cesco, F.:             Dům Tibeťanky 
Keleová-Vasilková, T.:  Květiny pro Lauru
Saul, J.:                    Utrpení neviňátek
Viewegh, M.:             Mafie v Praze
Weldonová, F. :         Deník macechy
Woodová, B. :           Zlatá země
Krásná literatura pro děti
Burdová, M.:             Poselství jednorožců – Strážci dobra
Čunderle, M.:            Škola ve mlejně
Formáčková, M.:       Pokladnice filmových pohádek
Kopietzová, G.;
Sommer, J.:               Nebezpečný tygr
Pavlovič, J.:              Dědeček večerníček
Naučná literatura pro dospělé
Canfield, J.:              Klíč k životu podle Zákona přitažlivosti
Čermáková, D.:         Jiří Kodet
Ivanov, M.:                 Zahrada života paní Betty později Boženy V.
Košťálová, M.:           Tragický osud spisovatelky Simony Monyové
Pachman, R.:             Jak chutná bolest
Pachman, R.:             Jak chutná život
Naučná literatura pro děti
Kolektiv:                    50 věcí, které si můžeš vyrobit na Velikonoce
Kolektiv:                    Velká kniha rekordů – Otázky a odpovědi pro zvídavé 
                                děti
Kolektiv:                    Vynálezy na vlastní oči

Kateřina Kykalová

Do odstranění technické závady na telefonním kabelu do knihovny
je nutné volat pouze na číslo: 267 711 862, popř. mob. 606 836 639
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DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA VE ZNAMENÍ PENĚZ

Už na podzim si 9. třída z naší školy U Obory mohla vyzkoušet své znalosti
ve školním kole letošní Dějepisné olympiády. V dnešní době, kdy v médiích
dennodenně slýcháme zprávy o přetrvávající ekonomické krizi, bylo její tema-
tické zaměření více než aktuální. Motto letošního ročníku totiž znělo „V bohat-
ství i chudobě aneb Osobnosti k nezaplacení“. Otázky tedy byly zaměřené
na dějiny peněz, mincí, bankovek, ale také na různé ekonomické reformy
a reformátory.

Ve školním kole nejlépe uspěli Vojtěch Petr a Anna Zittová. V únoru proto
měli právo účasti v obvodním kole, kde se sešla téměř čtyřicítka žáků ze
základních škol a gymnázií na Praze 10.

Všichni se museli poprat s náročnými otázkami, například co symbolizo-
vala sova na aténských mincích, kdy došlo k pádu newyorské burzy nebo
k čemu sloužily za socialismu bony. Některé otázky pak pronikaly i do jiných
předmětů. Soutěžící museli poznat ukázku z Babičky Boženy Němcové,
vysvětlit rčení „za krále Holce byla v Čechách za groš ovce“, správně označit
chemický prvek se značkou „Au“ nebo vypočítat, kolik grošů stál mlýn, když
za něj kupec zaplatil 125 kop grošů.

V těžké konkurenci především gymnaziálních studentů nakonec Vojtěch
Petr obsadil 26. a Anna Zittová 30. místo. Postup do krajského kola tak sice
našim žákům nevyšel, ale když si budou pamatovat, co to je lichva, určitě
se v životě nenechají napálit…

Mgr. Pavel Schrötter, vyučující dějepisu

SOUTĚŽ V ANGLICKÉM JAZYCE

Ve dnech 26. 1.a 27. 1. proběhla první (písemná) část školního kola sou-
těže v anglickém jazyce. Zúčastnilo se 47 žáků z 2. stupně.

Do dalšího kola (ústní části soutěže) postoupili:
kategorie 6.-7. ročník                  kategorie 8.-9. ročník
úspěšnost v pís. části                  úspěšnost v pís. části

Hejna Kryštof       96%                  Petr Vojtěch            100%
Pokorný David     91%                  Pohlová Michaela     96%
Bogač Jaroslav    83%                  Kozáková Nikola       91%
Krejčí David         83%                  Miklošová Karolína   91%
                                                  Veverková Petra        91%

Konverzační část soutěže probíhala od pondělí 30. 1. do středy 1. 2. a tady
jsou výsledky:

kategorie 6.-7. ročník                 kategorie 8.-9. ročník
1. místo - Krejčí David                1. místo – Petr Vojtěch
2. místo - Pokorný Tomáš            2. místo - Kozáková Nikola
3. místo - Hejna Kryštof              3. místo – Pohlová Michaela

Do obvodního kola Soutěže v anglickém jazyce, které bylo 9. 2. 2012,
postoupili Krejčí David a Petr Vojtěch. Oba dva se ve své kategorii umístili
na krásném 4. místě. Gratulujeme! Za zmínku stojí, že žáci byli lepší i než
studenti víceletých gymnázií zaměřených na jazyky.

Mgr. Marina Moldavčuková, Bc. Ilona Skopcová, AJ

MOKRÉ PONDĚLKY, ANEB JAK JSME SE UČILI PLAVAT 
Ukázky slohových prací žáků 2. A a 2. B na téma:

Chodím do 2. třídy. Naše nová hodina se jmenuje plavání. Na plavání jez-
díme autobusem. Když dorazíme na místo, převlékneme se a jdeme do
sprch. Pak musíme ještě čekat, než ostatní skončí. Potom je nástup a hned
jdeme plavat. Jednou jsme skákali ze skokánku. Nejdřív jsem se trochu bála,
ale potom mě to připadalo legrační a teď mě to baví. Už se moc těším na
třetí třídu, až budeme zase plavat.

Pavlína Šimandlová, 2. B

Chodím do 2. třídy. Můj nejoblíbenější předmět je plavání. Každé pondělí
jezdíme autobusem od školy do Hostivaře. Přijedeme a jdeme dolů do šaten.

Tam se svlékneme a vysprchujeme. Pak počkáme na holky a koukáme se
na děti, které jsou před námi. Je nástup a hned se rozběhneme do svých
týmů. Nejdřív se rozplaveme, pak běžíme na skokánek a plaveme prsa. Na
konci hodiny se rozloučíme a jdeme do sprchy. Kéž by už bylo další pondělí!

Anton Klubničkin, 2. B

Ve 2.třídě jsme začali každé pondělí chodit na plavání. První hodinu se uči-
telky dívaly, jak plaveme. Zařadily mne do prostředního týmu. Nejlépe jsem
se naučila styl prsa. Prsa jsem uměla trošku plavat i předtím, než nám začalo
plavání. Druhé pololetí jsme tam přestali chodit. Škoda! Těším se do 3. třídy,
protože budeme jezdit na plavání zase.

Julie Hanuliaková,2. B

V pondělí jezdíme na plavání. Jedeme
jenom chvíli. Na místě se řadíme do
dvou řad, zvlášť chlapci a děvčata.
Jdeme dolů do šaten, převléknout se
a osprchovat. Vyjdeme ze sprch
a sedneme si na lavici. Pak přijde paní
učitelka a jdeme plavat.Učíme se pla-
vecký styl prsa a znak. Po hodině
odcházíme do sprchy, šatny a svačíme.

Jan Koranda, 2. B

Jsem rád, že jsme ve 2. třídě chodili na plavání. Bylo to tak. Šli jsme do
sprchy, umyli se a odešli na lavičky. Čekali jsme na nástup. Pozdravili jsme
se a plavali. Můj nejlepší styl byl kraul. Jednou jsem si vzal ,,žížalu“ a jede-
náctkrát se potopil. Po hodině jsme museli do sprchy, rychle se obléknout,
nasvačit a do školy.

Luboš Černý, 2. B

Chodím do 2. třídy. Se školou vždy
v pondělí jezdíme na plavání. Po příjezdu
jdeme nejprve do šatny a potom do
bazénu. Tam sedíme chvilku na lavičce
a čekáme, až nás paní učitelka plavání
zavolá. Nejvíc mě baví plavat znak. Často
skáčeme z můstku do vody. Když odchá-
zíme, tak se těším na další plavání.

Alžběta Svačinová, 2. B

Na začátku roku jsem jezdila se svými spolužáky na plavání. Nejdříve jsem
se hrozně bála, ale pak už ne. 

Když se blížily závody, moc jsem se těšila.Jen jsem vlezla do vody,bylo to
úžasné. Plavala jsem tak rychle, že jsem 

tak ještě nikdy neplavala.. Už teď se těším na další plavání ve třetí třídě. 
Eliška Plevová, 2. A

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz
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ZLATÝ ÁMOS

Dne 6.2. se žáci čtvrté třídy Adam Chudomel, Kačka Jani-
šová a Natálka Veverková spolu s třídní paní učitelkou

Nekvapilovou zúčastnili regionálního kola profesní
soutěže pedagogů Zlatý Ámos, které se konalo
v budově Senátu ČR. 

Děti měly za úkol přesvědčit porotu o kvalitách své
paní učitelky a pohovořit o tom, proč právě ji nomi-

novaly do této celorepublikové soutěže.
A jak klání probíhalo? Nejprve jsme byli ve Frýdlant-

ském salonku Valdštejnského paláce přivítáni komisí, která
měla posuzovat naše výkony. Následně zástupci jednotlivých týmů vylosovali
pořadí, ve kterém se budeme komisi představovat. Natálka vytáhla číslo
jedna, šli jsme první. Děti ve svých vystoupeních působily velmi mile a bez-
prostředně. Následoval společný pohovor komise s dětmi, spolu s paní uči-
telkou. Několikrát se nám podařilo komisi i rozesmát. Celkový dojem z naší
prezentace byl velmi příjemný.

Po výkonu jsme měli možnost se občerstvit – teplý čaj, senátní bublanina
i chlebíčky nám přišly velmi vhod. Po této milé mezihře jsme měli možnost
prohlédnout si místnosti Valdštejnského paláce a projít si prostory senátu.
Dokonce jsme poseděli v senátorských lavicích, kde naši pozornost nejvíce
poutala hlasovací tlačítka. Také řečnický pultík jsme si mohli vyzkoušet.
Senátor, pan Miroslav Nenutil, který byl naším průvodcem, nás seznámil
s historií bývalé konírny i s tím, jak celá instituce funguje.

Vrátili jsme se do Frýdlantského salonku a s napětím jsme očekávali
konečný verdikt poroty. Po příchodu paní senátorky Aleny Gajdůškové, která
nad celou akcí převzala záštitu, jsme se dozvěděli jména postupujících.
Bohužel, nebyli jsme mezi nimi, ale neubralo nám to příliš na náladě. Roz-
hodně to byla zkušenost k nezaplacení, a všichni jsme byli rádi, že jsme měli
možnost ji prožít.

Zina Nekvapilová, třídní učitelka

Adam Chudomel, Kateřina Janišová, Natálie Veverková, žáci 4. tř. 

2. MÍSTO V PĚTIBOJI!

Ve středu, 1. února, se děti základní školy U Obory zúčastnily NOVOROČ-
NÍHO PĚTIBOJE VŠESTRANNOSTI. Jednalo se o největší závod pražských
škol. Na jednom místě své síly změřilo neuvěřitelných 37 škol z celé Prahy
a 3 školy pozvané jako hosté. Celkem 320 závodníků.

Tento závod navazuje na Odznak všestrannosti olympijských vítězů, neboli
OVOV. Závod se uskutečnil v hale Sokolu Královské Vinohrady. Během závodu
a v krásné atmosféře se děti podívaly na exhibici ROMANA ŠEBRLEHO
A ROBERTA ZMĚLÍKA v hodu medicinbalem a trojskoku. V konkurenci spor-
tovních škol a škol s mnohonásobným počtem žáků se naše družstvo neztra-
tilo. Naopak. Potvrdilo, že tělesná výchova je u nás na vysoké úrovni. Po pěti
disciplínách, kterými byly trojskok, leh-sedy, švihadlo, medicinbal, dribling
se naše družstvo probojovalo na neuvěřitelné 2. místo. Nestačili jsme pouze
na sportovní a basketbalovou školu z Tachova. I v jednotlivcích disciplínách

jsme mohli slavit. Michal Vaněk byl ve svém ročníku nejlepší a Andrea Fomí-
nová třetí. 

Chtěl bych moc poděkovat Janě Kabeláčové, Andree Fomínové, Kristýně
Milošové, Kristýně Růžičkové, Michalovi Vaňkovi, Romanu Hruškovi, Petru
Lutovskému a Vojtěchovi Čubovi za perfektní výkony a skvělou propagaci
naší školy a celé městské části. Dále bych chtěl pochválit a poděkovat dětem,
co na PĚTIBOJI pomáhali jako pomocní rozhodčí všech disciplín. I díky nim
se tento obrovský závod uskutečnil bez problémů.

Mgr. Radek Zavřel, učitel TV

KARNEVAL V JANDUSŮ...

Je pátek 10. února a na chodbách naší školy je neobvyklý ruch. Z tělo-
cvičny je slyšet hudba a ve třídách se sešli princezny, čarodějnice, víly, piráti,
rytíři, zvířátka, bojovníci a mnoho dalších pohádkových postav. Všichni spo-
lečně spěchají do tělocvičny na všemi očekávaný karneval. Přišli si zatančit
na tradiční masopustní karneval, poveselit se, ale i změřit síly v různých sou-
těžích. O karnevalové masky se staraly žákyně z 8. třídy.

První kroky pohádkových postaviček byly nesmělé, ale po chvíli začali tan-
čit a hrát si. Odvážnější se pustili do veselého soutěžení o nejdelší skok v
holinkách, překonávání umělého potoka, hledání ztraceného pokladu a zdo-
lávání dalších úkolů. Vítězové neodešli s prázdnou, čekala na ně v závěru
sladká odměna.

Mgr. Jana Petrovičová, zástupkyně ředitele

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: reditel@zsjandusu.net
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Předprodej vstupenek v Divadle BP U22
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ÚNOROVÉ HRÁTKY KYTIČEK
ANEB POJĎTE S NÁMI DO POHÁDKY...

Když v únoru venku mocně vládl
mráz, rozhodly se děti z 2. třídy
Kytičky se svojí třídní učitelkou
Blankou Kosinovou, že zimy už
bylo dost a že si budou tak trochu
pohádkově hrát. Pohádkový karne-
val se opravdu vydařil.

Děti si o pohádkách povídaly,
zpívaly si pohádkové písničky,
kreslily ilustrace k pohádkám.

Autorka Lucka Marková, 4,5 let.

Při hře ,,Na Popelku“ si děti
užily hodně legrace a ještě si
procvičily svoje smysly.

Při pohádkovém třídění si
děvčata a chlapci zopakovali
barvy a geometrické tvary.

Nevěřili byste,
co všechno je
možné vyrobit
z umělohmotných
PET lahví. Děti si
vytvořily figurky
nejdříve pro ra-
dost a odnesly si
je domů. Potom
se pustily s chutí
do další práce.
Z lahví a krabic
vyráběly prosto-
rové ztvárnění

pohádky „O Šípkové Růžence“ – království obrostlé šípkovými růžemi s krá-
lem, královnou, sudičkou, princem a samozřejmě s Růženkou. Celé své dílo
budou posílat na 40. ročník Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice, která
je letos uspořádaná na počest 100. výročí narození Jiřího Trnky a vztahuje
se k tématům „Divadlo ,loutka, pohádka“.

Pohádkové hrátky děti zakončily pohádkově. Veselé představení s mnoha
písničkami , které zahráli herci divadélka ,,Kůzle“ dětem z celé školky, se
moc líbilo.

Foto: Blanka Kosinová, třídní učitelka 2. třídy Kytičky

Zpracovala Bohumila Nováková, zástupkyně ředitelky MŠ

PŘIPRAVUJEME

Do dětského světa, ale nejen do něj, neodmyslitelně
patří pohádky. Letošní jaro chceme přivítat nejoblíbe-
nějšími „Písničkami z pohádek“. Některé z filmových
pohádek již máme nastudovány z minulých let, ale letos
chceme připravit celý koncert věnovaný jenom písnič-
kám z pohádek. Byli jsme požádáni MS ČČK Uhříněves
–Hájek o vystoupení u příležitosti oslav Svátku matek,
které by se mělo konat 12. května. Doufám, že i našim

maminkám udělají pohádkové písničky radost. Můžete se těšit na nejznámější
písničky např. z pohádek Zlatovláska, Princové jsou na draka, Princezna
Koloběžka, Princezna ze mlejna, Jak se budí princezny a další.

Mgr. Ivana Šormová

DALŠÍ SOUTĚŽE
A DALŠÍ MEDAILE PRO AT STUDIO DOMINO...

Tanečnice z Uhříněveské pobočky AT studia Domino se zúčastnily 15. 1.
soutěže „Praque dance show“ – extraligového kola celorepublikového taneč-
ního klání, kde ve své kategorii vybojovaly svou první zlatou medaili. Slečny
se soutěžnímu tanci věnují od září 2011 a zatím sbírají své první zkušenosti.
Pod vedením trenérky Ivy Bičišťové se tentokrát zadařilo a medaile je doma.

„Když jsem viděla nekontrolovaný výbuch radosti, byla jsem šťastná za ní
a chtělo se mi radostí brečet“. Tak popisuje své pocity jedna z maminek
malých tanečnic...

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz

AT STUDIO DOMINO

Mateřská škola Za Nadýmačem 
děkuje společnosti KORMAK, s. r. o, 
za sponzorské zhotovení osvětlení v objektu školy.

Alena Vojtěchovská, ředitelka MŠ

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz
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KULTURA

Pokročilejší tanečníci klubu se zúčast-
nili 28. 2. Mistrovství ČR v Prostějově
v disciplínách disco dance sólo, duo

a malá skupina. Domů tanečníci přivezli 
7 medailí z toho 1 zlatou. Tu vybojovaly nej-

menší mini tanečnice ve věku do 8 let s choreo-
grafií „GOOD LUCK“. Medailí završily svou letošní

zlatou tour. Zlato vybojovaly postupně v Ústí nad Labem, v Jablonci nad
Nisou, v Táboře, v Chomutově a v Praze. Staly se tak vítězem Extraligy pro
Čechy.

4 bronzové medaile přicestovaly přímo do Uhříněvsi.

Jakub Hrubý přivezl rovnou 3: za
sólo, za dueto s Natálkou Šlingrovou
a za skupinku s názvem Jacob’s
ladies.

Další bronzovou medaili za juniorský
freestyle vybojovala jeho sestra Vendy
Hrubá, která jako asistentka pomáhá
s přípravou tanečníků v Uhříněveské
sokolovně.

Oběma budeme držet palce na
mezinárodních soutěžích, kterých se
jako reprezentanti ČR zúčastní.

Pokud chceš patřit mezi tento
úspěšný tým, není nic jednoduššího
než přijít v pátek mezi 14.00 – 17.30
hod. do sokolovny a hodinu si vyzkou-
šet. Všichni jsou vítáni.

Iva Bičišťová

BENEFIČNÍ KONCERT NA OBNOVU HLAVNÍHO
OLTÁŘE NAŠEHO KOSTELA

Na 5. neděli postní 25. března se v našem kostele Všech svatých
v Uhříněvsi uskuteční další z řady benefičních koncertů na obnovu hlav-
ního oltáře. Místní chrámový sbor, který pod mým vedením doprovází

VÝSTAVY, KONCERTY, AKCE...

Dovětek redakce: 

...a že jsou v AT studiu více než dobří všichni, potvrdila v našem divadle

i ta Uhříněveská část, která svým tradičně živým a hravým vystoupením

zahájila nedělní skvostnou show, organizátory skromně anoncovanou jako

dětský karneval...

Příště obrazem, ale už dnes si můžete prohlédnout několik fotek na

našich www.praha22.cz (sekce Fotogalerie), a pokud budete mít zájem

o další (v tiskové kvalitě), napište si o ně na naší adresu

redakce@p22.mepnet.cz (nezapomeňte přiložit foto Vašeho dítěte, aby-

chom ho mohli v těch takřka dvou tisících fotografií dohledat).

liturgii v našem kostele již 16 let a navazuje tak na
bohatou hudební tradici kůru, která sahá až do pol.
18. stol., si pro vás připravil mnoho krásné hudby
doby postní. Na programu koncer tu zazní
duchovní díla 16. až 18. stol., české i evropské
provenience. Skladby autorů dodnes známých
i těch, kterým se přes staletí v běžném povědomí
udržet nepodařilo. Právě ve znovuobjevování krásy
těchto zapadlých klenotů širší veřejnosti vidím
naše poslaní. 

Koncert začíná v 18. hod.
Přijďte nás tedy podpořit a přispět na dobrou věc.
Za účinkující se na Vás těší

Martin Šmíd

regenschori při kostele Všech svatých v Uhříněvsi
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KULTURA

K VELIKONOCŮM 2012

Vám, vážení příznivci naší farnosti, přeji a vyprošuji co nejvíce křes-
ťanské radosti, v roce přípravy na cyrilometodějšké jubileum – 1150.
výročí příchodu na Velkou Moravu – je na místě nově zhodnotit a ocenit
dar křtu; jako starý Izrael prošel vodami Rákosového moře z egyptské
země otroctví do země kananejské, ve které mohli naopak úspěšně vlád-
nout, tak voda křtu vrací křesťanu svobodu Božího dítěte. Svobodu, která
ho nenutí dělat nic zlého, ale umožňuje mu milovat, odpouštět, znovu
a znovu dávat šanci tomu lepšímu v sobě i ve druhých. Přeji zejména
Vám, kteří pokřtění jste, abychom o Veliké noci vzkříšení Pána Ježíše
Krista z mrtvých přesvědčivě zopakovali: zříkám se ducha zla, všeho, co
působí i čím se pyšní a věřím v Boha Otce, Syna a Ducha Svatého, ve
svatou Církev, v odpuštění hříchů, vzkříšení mrtvých a život věčný.

Pořad Bohoslužeb v římskokatolických kostelích
Uhříněveské farnosti:

Neděle 1. dubna 2012 – KVĚTNÁ NEDĚLE
Kostel sv. Petra, Dubeček – 8:00 hodin mše svatá se svěcením ratolestí
Kostel Všech svatých, Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá se svěcením
ratolestí a pašijemi
Kostel sv. Ondřeje, Kolovraty – 11:30 hodin mše svatá se svěcením ratolestí

Čtvrtek 5. dubna 2012 – ZELENÝ ČTVRTEK
Kostel Všech svatých, Uhříněves – 18:00 hodin mše svatá na památku
Večeře Páně

Pátek 6. dubna 2012 – VELKÝ PÁTEK (den přísného půstu)
Kostel sv. Petra, Dubeček – 15:00 hodin křížová cesta
Kostel Všech svatých, Uhříněves – 18:00 hodin Velkopáteční obřady,
pašije

Sobota 7. dubna 2012 – BÍLÁ SOBOTA
Kaple Božího hrobu v Uhříněvsi – 9:00 – 16:00 možnost soukromé
modlitby
Kostel Všech svatých, Uhříněves – 20:30 hodin obřady Veliké noci
Vzkříšení Páně (závěr cca ve 22:30 hodin)

Neděle 8. dubna 2012 – BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ
Kostel sv. Petra, Dubeček – 8:00 hodin mše svatá
Kostel Všech svatých, Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá
Kostel sv. Ondřeje, Kolovraty – 11:30 hodin mše svatá

Pondělí 9. dubna 2012 – PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ
Kostel sv. Petra, Dubeček – 8:00 hodin mše svatá
Kostel Všech svatých, Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá
Kostel sv. Ondřeje, Kolovraty – 11:00 hodin mše svatá

P. Jaroslaw Batóg,

římskokatolický farář Uhříněvsi

NEJMLADŠÍ OBČÁNCI NA RADNICI

Stalo se již tradicí, že pan starosta Milan Coller přivítal na radnici v úterý
28. února 2012 ve 14 hodin první a poslední miminko roku 2011 a 2012
naší městské časti. Tentokrát byla na radnici uvítána spolu se svými rodiči
dvě děvčátka. Jako poslední v roce 2011 se narodila Eliška Počtová, nar.
31. 12. 2011. Prvním děťátkem roku 2012 je Ludmila Vaňková, narozená
2. 1. 2102.

Rodiče obdrželi z rukou starosty symbolický dárek v podobě 2 011 
a 2 012 korun spolu s květinami a slevovými poukazy na plavání a cvičení
kojenců.

Slavnost se neobešla bez zápisu do Pamětní knihy městské části
a pozváním na jarní vítání občánků byla ukončena.

Novým občánkům Uhříněvsi přejeme šťastný a spokojený život - ať
svým rodičům přináší hodně radosti...

Eliška a Ludmilka se svými maminkami

Zdeňka Žaludová, OSVZ

Foto: Ivan Rosa

Všechny soutěžní fotografie jsou uveřejněny na našem
webu www.praha22.cz v sekci Fotogalerie.

VÝSLEDKOVÁ LISTINA FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE
NA TÉMA MOJE DOVOLENÁ
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V dnešním díle spojíme dvě rubriky do jedné,
neboť další z hospůdek v NAŠEM MĚSTĚ má své

hluboké kořeny v HISTORII, která může díky tehdejším šikovným
a moudrým lidem vypovědět o sobě i obrazem...

Přesněji pohlednicí, na níž je jedna z nejznámějších restaurací u nás, 
totiž RESTAURACE NA LIŠCE

- dříve Hostinec „na Lišce“ v ulici Pražská, dnes Přátelství. 
Vizuálních rozdílů mezi „tehdy“ a „dnes“ je málo i přehršel: hlína-asfalt,

červená-bílá (nejspíš), doprava-Doprava - jinakost v druhu, míře a kvalitě
pohoštění však pro onu jinakost všeho jiného posoudit nelze. Lze jenom tušit
- a tušení je to veskrze dobré, alespoň po mém - řekl bych i Vašem - soudu:
ta dnešní, čistá a hřejivá Liška je klenot mezi nálevnami, odtud až daleko
tam, kde i jen jedno pivo znamená skvostné pohoštění. A guláš se šesti?
Inu, skutečný drahokam...

                 PÁR SLOV S PROVOZOVATELEM PODNIKU

Rosa: Je tady jen málo baráků s takovým genius loci a ještě méně
ohleduplných a moudrých správců těchto magických odkazů
minulosti. Tahle hospoda „přežila“ rekonstrukci více než
dobře - a kouzlo trvá... 

Brouček: Ano, nebylo to jednoduché, ale stálo to za to... Záměrem bylo
najít nejlepší kompromis mezi „zachovat“ (původní profil, tvář,
smysl) a „změnit“ (zaujmout, ne se podbízet, být originální, 
ne trapní).

Rosa: A to se zatraceně dobře povedlo. Mně se moc líbí tyhle
fasády, kterých je v tomto městě i státu proklatě málo a stále
míň a míň. Chválím volbu barev a ten „americkej“ štít 
- vždycky, když ho uvidím, hledám před vchodem chopper
a v uších mi zní sladké If You Going To San Francisko... 

Brouček: Jasně, ale pro většinu je to jen informace o jídle... Ten barák je
vlastně kulturní památka s dlouhou, ne vždy zrovna dobrou tra-
dicí. Mám za to, že tu děláme dost dobré steaky i hotová jídla,
ale ze všeho nejlepší jsou stejně naše páteční country večery,
plné všeho, co má člověk tak moc rád - života, ne přežívání.
Tady vážně zapomenete na tu dnešní zběsilost, „Přijďte a užijte
si“, zní naše nepsané heslo, nic víc, nic jiného... Kdybych měl
vyslovit krédo, znělo by asi takhle: tenhle barák není hospoda,
v níž se beze smyslu křičí a bez zábran plive na zem, tohle tady
je především dobře známé místo, které vám hned při první
návštěvě vezme důvod hledat dál - protože má vše, co od něho
očekáváte, neztrácíte čas hledáním, žijete teď a tady, ne na 
cestách a s myšlenkami na „potom“. Více není, myslím, pro
tenhle i všechny příští pátky potřeba...

Rosa: Wow! Tohle by se dalo tesat... Díky, pane Broučku a - přeju
vše nej... 

Zpracoval: Ivan Rosa

NÁZEV:                                    Na Lišce

ROK ZALOŽENÍ:                        1898
ADRESA:                                  Přátelství 59/115
PROVOZOVATEL:                      Václav Brouček
TELEFON:                                 776 758 333 
REZERVACE:                            776 758 333 
E-MAIL:                                    vasb@seznam.cz
WEBSITE:                                 ubroucku.com
DOPORUČENÍ:                          www.lunchtime.cz/na-lisce/denni-menu
POČET MÍST CELKEM:             80
- ZAHRÁDKA:                           34
TYP PODNIKU:                          česká restaurace
DRUH KUCHYNĚ:                      česká, steaková
HOTOVÁ JÍDLA:                        v ceně od 78 Kč
(Ochutnali jsme v jiný den a inkognito: claim k tomuto druhu jídla by měl v této

restauraci právem obsahovat slovo „domácí“ - ten pocit se jen těžko sděluje, ale

snad postačí, že jsme si po tomhle jídle všichni vzpomněli na své babičky a jejich

nedostižné, nadpozemské vyváření... pozn. redakce.)
POLEDNÍ MENU:                       v ceně od 92 Kč
MINUTKY:                                 v ceně cca 95 Kč
PIVO:                                       Černá hora 10°, Svijany 11°, 
                                               Rychtář 12°, Lobkowicz 12° – v cenách od 21 Kč
KÁVA:                                      Nescafé – Latte 35 Kč,
                                               Cappuccino 35 Kč, Espreso 25 Kč atd. 
AKCEPTACE STRAVENEK:         ano
AKCEPTACE KARET:                 ne
PROVOZNÍ DOBA:                     Po - Pá 10:30-23:00, So - Ne 11:00 - 23:00
BEZBARIÉROVÝ PŘÍSTUP:        ano
KLIMATIZACE:                          ano
PARKING:                                 ano
MOŽNOST POŘÁDÁNÍ OSLAV:  rodinné/firemní
AKCE:                                      pravidelné páteční a sobotní hrané večery 
                                               country, bluegrass, rock&roll, pop, folk atd. 
DĚTSKÝ KOUTEK:                     ano (na zahrádce)
TOLERANCE PSA:                    ano
WI-FI:                                       ano

HISTORIE – SOUČASNOST: RESTAURACE NA LIŠCE
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

NABÍDKA AKCÍ

19. 3. SOUTĚŽ V PROGRAMOVÁNÍ
Umíš programovat a chceš zkusit štěstí? Soutěžíme o zajímavé ceny,
vstup volný, soutěž pro všechny děti. Bližší informace webových strán-
kách dumum.cz.
21. 3. KERAMIKA PRO SENIORY A DOSPĚLÉ
Druhá část keramické výtvarné dílny, kdy se budou hotové výrobky barvit
a glazovat. Poplatek na osobu: senioři 30 Kč, ostatní 150 Kč. Koná se
od 15 do 17 hodin v keramické dílně Domu UM, místo je třeba předem
rezervovat. S sebou je vhodné mít pracovní oblečení, které se může ušpi-
nit.
21. 3. TANEČNÍ VYSTOUPENÍ DISCODANCE
Vystoupení tanečních kroužků Discodance na pražském Výstavišti 
(v rámci Veletrhu fiktivních firem). Od 16 hodin, vstup dle požadavků
pořadatele. 
27. - 29. 3. KLUB 803 - MALOVÁNÍ NA STĚNY 
Malování výzdoby – krajiny podmořského světa na stěny Klubu 803.
Vždy od 14 do 18 hodin, vstup volný.
31. 3. VELIKONOČNÍ DÍLNA MALOVÁNÍ VAJÍČEK
Sobotní výtvarná dílna, na které si ukážeme různé techniky zdobení
a malování kraslic. Koná se od 9 do 12 hodin ve výtvarném ateliéru
Domu UM. Účastnický poplatek je 50 Kč, místo je třeba předem rezer-
vovat.
31.3 - 14. 4. VELIKONOČNÍ VÝSTAVA V MUZEU
Dům Dětí a mládeže Vás srdečně zve na Velikonoční výstavu do muzea
v Uhříněvsi. Přijďte se podívat na výtvarné, keramické, ale i netradiční
výrobky dětí navštěvující zájmové aktivity! Otevírací doba a vstupné dle
muzea.
12. 4. KLUB 803 - TURNAJ PING-PONG 
Soutěž v oblíbené hře, registrace k turnaji od 15.30, začátek akce
v 16.00. Vstup volný, pro děti 11-18 let.
14. 4. VITRÁŽ TECHNIKOU TIFFANY
Dům UM pořádá otevřenou dílnu pro veřejnost, na které se seznámíte
s prací se sklem a technikou tiffany. Z barevných skel si poskládáte
krásné přívěšky a ozdoby. Koná se o d 9 do 13 hodin v keramické dílně
DDM. Poplatek na osobu je 50 Kč, místo je třeba si předem rezervovat.

Bližší informace a rezervace míst:

Mgr. Markéta Petrová, petrova@dumum.cz

NABÍDKA PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ V UHŘÍNĚVSI

1. CESTA KOLEM SVĚTA 2. - 4. 7. 2012
2. HVĚZDNÁ BRÁNA 13. – 17. 8. 2012
3. TAJEMSTVÍ HRADU 20. – 24. 8. 2012
Pro děti od 7 do 15 let. Těšit se můžete na tábor plný her, pohybu

a hlavně výtvarného tvoření z keramiky, tradičních i netradičních materi-
álů. Účastnický poplatek: 1 150 Kč, u I. turnusu (3 dny) 690 Kč. Cena
zahrnuje obědy, výtvarný materiál, pedagogický dozor, program. 

TANEČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 30. 7. – 3. 8.2012
Pro děti od 6 do 15 let. Seznámení s různými tanečními a pohybovými

styly: aerobic, zumba, balet, muzikálový tanec, výrazový tanec, street
dance, modern dance, břišní tance atd. Účast není podmíněna členstvím
v tanečních kroužcích DDM. Účastnický poplatek: 1 150 Kč.

Bližší informace a rezervace míst: 

Mgr. Markéta Petrová, petrova@dumum.cz

JARNÍ PRÁZDNINY NA HŘEBENECH KRKONOŠ

Na jarní prázdniny by bylo škoda zůstat v Praze, proto jsme s Domem UM
vyrazili na hory – a to rovnou k severnímu pólu. Ten náš jsme ale celý týden
objevovali v Krkonoších, v Peci pod Sněžkou. Počáteční mrazy jsme zdárně
přežili a po zbytek týdne odolávali už jenom sněžení. Po prvním rozlyžování
jsme vytvořili expedice, které se spolu vydaly k točně. Celý týden jsme pak
lyžovali v Peci pod Sněžkou, kde jsme měli na výběr z několika vleků i sjez-
dovek a vyřádit se tak mohli zdatní i opatrnější lyžaři.

Večer jsme trávili společnými hrami a plněním táborových etap, při kterých
jsme stihli poznat všechny slavné polárníky a spoustu polárních zvířat
k tomu. Všechny expedice si vedly tak šikovně, že závěrečná hra o prvenství
na severním pólu dopadla úplně těsně. Na odměnu si tak přišli všichni
zúčastnění.

Na táboře se sešla prima parta (zúčastnilo se 24 dětí) a protože kromě
jednodenní vánice nenastaly žádné komplikace, podařilo se celý program
realizovat bez potíží. Příště nám snad bude počasí přát víc a o příštích jarních
prázdninách se budeme těšit zase na další vydařenou akci a na všechny
odvážné lyžaře i polárníky!

KARNEVALOVÝ DEN V DOMĚ UM

21. února 2012
jsme na závěr maso-
pustu slavili v Domě
UM karnevalový den.
První část byla připra-
vena na dopoledne,
kdy jsme našim před-
školáčkům v Centru
pro předškolní děti
nachystali program
plný her a výtvarného
tvoření. Přijít se mohli podívat také maminky, tatínci a mladší sourozenci.
Nakonec bylo v herně opravdu veselo, protože se nás tu sešlo kolem třiceti
- a tom reji princezen, víl, kovbojů a zvířátek bylo těžko poznat, kdo je vlastně
kdo. 

Odpoledne jsme potom přivítali větší děti, které si přišly vyrábět škrabošky,
předvést, jaký mají postřeh a hbitost, nebo si nechat si pomalovat obličej
a proměnit se tak v libovolnou pohádkovou bytost. Při písničkách a soutěžích
nám odpoledne uteklo rychleji, než jsme se nadáli. Nakonec ještě rozdali
sladké odměny a společně zakončili masopustní radování. 

Mgr. Markéta Petrová

vedoucí oblasti hudba, divadlo, tanec

ZAJÍČEK NA KONI DĚTEM

Občanské sdružení Zajíček
na koni, které pořádá akce pro
znevýhodněné děti, vás zve na
svoji první jarní akci: Březnový
den v sedle. Na statku Stáje
Artuš v Bučovicích u Votice se
sejdeme v sobotu 24. 3. 2012.
Nejdříve se všichni projedeme
na konících a potom společně
vytvoříme Moranu. Nakonec

Moranu hodíme do vody a přivítáme JARO. Sobota je určena všem dětem
s doprovodem. Vstupné je dobrovolné a bude použito na nákup krmiva pro
koníky! 

Informace a přihlášení (není možné přijet bez přihlášení): 
Mgr. Helena Krejčíková, e-mail: h.krejcikova@zajiceknakoni.cz, telefon:

774 939 662. 

Změna programu, hlavně kvůli počasí, vyhrazena!
Další informace o sdružení najdete na www.zajiceknakoni.cz

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz, V Bytovkách 803, Uhříněves
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OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
www.dolly-os.cz, e-mail: reditelka@dolly-os.cz, tel. 723 568 851

KLUB SENIORŮ
stanadrozenova@seznam.cz

KOMUNITNÍ ŠKOLA ŘÍČKA

Na co se můžete těšit?
• třídu max. pro 12 – 15 dětí • režim individuálního vzdělávání od 1. do 

5. třídy • bezpečné prostředí pro děti i rodiče • slovní hodnocení • pro-
fesionální, a přitom lidský přístup • kvalitní a moderní styl vzdělávání •
vzdělávání všemi smysly • motivaci k celoživotnímu vzdělávání • propo-
jení výuky s každodenním životem • zaměření vzdělávání na rozvoj kom-
petencí: komunikaci, kooperaci, samostatnost, tvořivost • výuku angličtiny
od 1. třídy • volnočasové aktivity (dětský sbor, výtvarný kroužek apod.)
• týmovou práci dětí i rodičů • společné akce, projekty, výlety.
Čeho se nemusíte bát?

• zvonění • známek, poznámek a žákovských knížek • nepřetržitého sezení
dětí v lavicích • nervozity z nesplněného úkolu • orientace pedagoga
výhradně na výkon • rivality mezi dětmi • autoritativního pedagoga.

Pokud máte zájem o bližší informace o naší komunitní škole, 
můžete si domluvit individuální konzultaci na tel. 724 268 385 
(Kateřina Mrzenová) 
nebo e-mailem: katka.mrzenova@ricka.info.

Více informací na www.ricka.info.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Odlehčovací služba 
Nabízíme pomoc ve formě terénní osobní asistence u Vás doma pro vaše
blízké: pro osoby s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postiže-
ním, pro seniory a i pro děti od 1 roku (v pracovní den i přes víkendy).
Tato služba pro děti je nabízena hlavně rodinám, kde je potřeba rekon-
valescence dětí a je problém s hlídáním.
Odborné sociální poradenství: Po, St 10 – 17 hod., jinak dle telefonické
dohody.

PROBÍHAJÍCÍ AKTIVITY
Pondělí: šachový klub, PC výuka pro zájemce (seniory, matky

na mateřské dovolené, minimální poplatek), orientální
tance Siderea 18.50 – 21 hod. (www.kurzy.siderea.cz,
tel.: 605 438 111)

Středa: hudeb. kurzy Yamaha Class pro předškolní děti 
9 – 12 hod. (info na www.yamahaskola.cz, 
dasamejla@seznam.cz), Klub deskových her od 18 hod.

Pondělí - čtvrtek: Klub neorganizovaných dětí. Prostor pro volnočasové
aktivity školních dětí - stolní hry, Nintendo, připojení
na internet, turnaje, oslavy... V odpoledních hodinách
do 17 hodin.
Doplňkové služby: kopírování, tisk i z USB, laminace
dokumentů, termální vazba.

Pondělí - neděle: možnost pronájmu prostor pro: rodinné oslavy, kluby,
školení, turnaje apod. (režijní ceny).

PŘIPRAVUJEME
Od 26. března do 30. března: Týden ochutnávek biopotravin, vín, a záro-
veň připravujeme dílničky pro tvořivé lidičky a nebo jejich dětičky. Možná
se přidá i prodej výrobků pro velikonoční čas a jiné aktivity a služby.
Potřebujete mít jenom dobrou náladu a přijít.
Po, St od 13 do 17. hodin, ostatní dny od 10. do 17 hodin.
Bližší informace na tel.: 723 568 851, Dolínková.

NOVĚ OD BŘEZNA
KURZY TAI CHI
Každé úterý: 10.00 – 11.00 – cvičení pro zdraví pro seniory v DPS
Uhříněves (cvičení i vsedě - v jednání), 13.30 – 14.30 – cvičení pro
rodiče s dětmi, s prvky jógy (Komunitním centrum DOLLY), 15.00 
– 16.00 – hravé cvičení pro školáky (inspirace v bojových uměních,
sebeovládání, (KC DOLLY), 18.00 – 19.00 – cvičení pro zdraví, prota-
hování meridiánů (KC DOLLY). TAI CHI je vhodné pro všechny věkové
kategorie. Časy je možno lépe přizpůsobit dle požadavků.
Zahájení kurzů proběhlo formou ukázkové bezplatné hodiny v úterý 
6. března v 18 hodin. Cena za cvičení 120 Kč/lekce/osoba/rodič s dítě-
tem, nebo lze zakoupit permanentku na 3 měsíce (10 lekcí) za 1 100 Kč.
S sebou pohodlné oblečení, obuv s bílou podrážkou nebo teplé ponožky
a podložku. Informace: přihlášení formou SMS na tel. 774 653 950 - Iva
Lhotská, lektorka.

POZOR – protože se občas na nás obracíte s potřebou zajistit pro vaše
blízké kadeřnické a pedikérské služby doma, uvádíme kontakty na naše
spolupracující odbornice: 728 206 937, pí Plzáková a 608 951 963, 
pí Kadlecová. Obě by přijely k Vám domů. Ceny jsou slušné. Máme
vyzkoušeno u našich klientů...

DÁLE NABÍZÍME
• logopedické služby - po dohodě s rodiči, kontakt: Mgr. Eva Kredbová,

tel. 777 210 104,
• jóga (přestěhováno do větších prostor fy ELPEKO, Bečov-

ská ul.), kontakt: Irena Pohanová, tel. 737 073 337.
Ladislava Dolínková
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Dne 15. března 2012 oslaví

Věra a Josef Smolíkovi
v kruhu své početné pohodové rodiny 65. výročí
svého společného šťastného manželského života.

Do dalších let přejí hodně zdraví, štěstí a pohody
děti Zděna, Hana a Josef

vnoučata Petr, Pavel, Radek, Monika, 
Libor a Petr II.

pravnoučata Karolínka, David, Elinka,
Sárinka a Kristýnka

Dne 12. března 2012 oslavil své 70. narozeniny
rybář a včelař, 

pan

Josef Horák

Zdraví a pohodu do dalších let
přejí manželka a děti s rodinami.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

INFORMUJEME
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Dobrá zpráva z halového mistrovství ČR dorostenců 2012, konaného ve

Valašském Meziříčí 25. až 28.2.2012:

Filip Šebesta přivezl do Uhříněvsi dvě z nejcennějších medailí!

Zlato (čtyřhra-vítěz).
Stříbro (dvouhra-finalista). 

Stal se mistrem republiky ve čtyřhře a vice-
mistrem republiky ve dvouhře.

Na turnaj se nomino-
valo 32 hráčů do 18 let
ze všech krajů ČR...

VÝSTAVA PRO KOČKU 
- JARNÍ UMISŤOVACÍ VÝSTAVA OPUŠTĚNÝCH KOČEK

V neděli 22. dubna 2012 od 10 do 17 hodin se koná v prostorách Chvalské
tvrze (Praha 9, Horní Počernice) v pořadí již 14. VÝSTAVA PRO KOČKU - jarní

umisťovací výstava opuštěných koček.
Cílem akce je najít domov kočkám
z útulků a získat krmení pro ty, které si
noví majitelé neodnesou. Vstupenkou na
výstavu je konzerva krmení pro kočky,
kterou je možné koupit i na místě. 

Pro děti je přichystán tradiční
výtvarný program. Navíc děti, které při-
nesou na výstavu vlastnoručně namalovaný obrázek kočky (čtvrtka velikosti
A4), mají vstup zdarma! 

Tvrz se nachází jednu zastávku autobusem od konečné metra B Černý
most. Použít můžete autobus číslo 223, 261, 273, 296, 304 a 353 (zastávka
Chvaly).

Podrobnosti o výstavě najdete i na www.kocky-online.cz/akce 

SPORT A VÝSTAVA
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1 strana
190 x 273

5 500 Kč

INZERUJTE V UHŘÍNĚVSKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

VIZITKA
92,5 x 43

550 Kč

1/8
92,5 x 65

750 Kč

1/4
92,5 x 134

1 650 Kč

1/2
190 x 134

2 750 Kč

Řádková inzerce:
řádek = 30 znaků 110 Kč
Společenské oznámení:
1/4 strany 440 Kč

Inzerce ve vývěsce
(do velikosti A4):
Na týden 60 Kč
Na dva týdny 120 Kč
Na tři týdny 180 Kč
Na čtyři týdny 240 KčPříplatky: modrá + 50 Kč, barva + 100 %. Sleva za inzerát 3x po sobě ve výši 10 % (neplatí pro řádkovou inzerci)

Kontakty na objednání inzerátů: e-mail: redakce@p22.mepnet.cz, tel.: 271 071 812, fax: 271 071 819.

Vložená inzerce – vlastní leták do formátu A4: 1.00 Kč/1ks UZ (současný náklad 4 500 ks).
V případě požadavku na grafické zpracování + tisk letáku – další náklady dle smluvních podmínek Tiskárny SWL – kontakt č.: 272 703 552.

Podklady pro inzerci do nového vydání je nutné dodat do každého 20. dne v předešlém měsíci.

Rozměry jsou v mm, šířka x výška a ceny jsou uvedeny s DPH.

INZERCE


